



Црвени крст Србије
Red Cross of Serbia

Црвени Крст Бач
Red Cross Bač

На основу и Уговора о гранту број: 81302669 закљученог дана 06.12.2023. године између Општине Бач и немачке организације за међународну сарадњу ГИЗ, за доделу средстава за имплементацију пројекта "Развој ефикасних локалних социјалних услуга са интегративним приступом" (у даљем тексту: пројекат), председник Општине Бач 13.02.2024 године објављује:

ЈАВНИ ПОЗИВ
СТАРИМА, ОСОБАМА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ И ДРУГИМ ЛИЦИМА КОЈА СЕ
НАЛАЗЕ У НЕПОВОЉНОМ ПОЛОЖАЈУ ЗА ПРИМАЊЕ УСЛУГА
ПСИХОСОЦИЈАЛНЕ, ЗДРАВСТВЕНО-ПРЕВЕНТИВНЕ ПОДРШКЕ, ЗА
УСЛУГЕ ПОМОЋИ У КУЋИ И УСЛУГЕ ПРАЊА, ПЕГЛАЊА И ПОПРАВКЕ
ОДЕЋЕ

Општина Бач спроводи пројекат "Развој ефикасних локалних социјалних услуга са интегративним приступом" који ће се реализовати и периоду од децембра 2023 до краја фебруара 2025. године. Пројекат се спроводи под окриљем Немачке развојне сарадње „Поддршка социјалном укључивању у Србији“, који спроводи Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit - GIZ GmbH“. Општина Бач пројекат реализује у партнерству са Општинском организацијом Црвеног крста Бач али и у сарадњи са другим локалним актерима, као што су Центар за социјални рад Бач, Национална служба за запошљавање и др.

Општина Бач ће кроз овај пројекат пружати услугу помоћи старима и особама са инвалидитетом кроз рад мобилних тимова који ће кориснике обилазити у кући и пружати им помоћ и подршку. Такође, свим корисницима је на располагању вешерница у Бачу за прање и пеглање одеће, као и шиваћа радионица за поправку и преправку одевних предмета.

1. Врста помоћи и подршке коју корисници могу добити:

- Психосоцијална подршка (помоћ психолога и социјалног радника у кућним условима).

Ова услуга обухвата разговор са корисницима како би се утврдила функционална ефикасност корисника, потребе корисника за додатном подршком, интервенцијама и услугом, те ресурси породице корисника и евентуално посредовање у породичним односима и помоћ у социјалној интеграцији корисника. Информације корисника о правима у области социјалне заштите. Кроз ову услугу мобилни тим, по потреби, може упутити корисника на службу Центра за социјални рад, посредовати између корисника и Центра, заговорати његове потребе, проценити материјално стање корисника и у складу са тим помоћи му остваривању права.



- Здравствено – превентивна подршка (помоћ лекара у кућним условима)

Ова услуга обухвата пружање саветодавне подршке корисницима у вези са основним лекарским прегледом и вршење основних лекарских прегледа (мерење крвног притиска, мерење нивоа шећера у крви и сл.), те давање одговарајућих лекрсаких савета.

- Помоћ у кући

Ова услуга обухвата пружање помоћи/асистенције старима и особама са инвалидитетом за обављање основних послова у домаћинству (припрема огрева, чишћење дворишта, кошење траве, чишћење и скупљање лишћа, ситне поправке у кући и слично)

- Услуга фризера (услуга се реализује у кућним условима)

Ова услуга подразумева услугу прања косе, шишање, израду једноставнијих фризура, одржавање и негу косе.

- Услуга прања и пеглања (услуга се реализује просторији вешернице у Бачу)

Услуга подразумева прање и пеглање одеће (изузев доњег веша), постељине, ћебади и других предмета од текстила.

- Услуга шиваће радионице (услуга се реализује у просторијама вешернице у Бачу)

Услуга подразумева једноставније поправке и преправке одевних предмета и других текстилних предмета који се користе у домаћинству.

2. Територија на којој се услуге пружају

Услуге из тачке 1. овог Јавног позива покривају сва насељена мета општине Бач (Бач, Селенча, Вајска, Бођани, Плавна и Бачко Ново Село).

3. Критеријуми за пријаву корисника за услуге из тачке 1. Јавног позива

- Корисници услуге су особе старијег животног доба (да имају 65 и више година) и да су становници општине Бач (доказује се копијом/очитаном личном картом)
- Корисници су особе са инвалидитетом и друге немоћне особе (без обзира на животну доб, тешко су покретљиви, хронични су болесници или имају друга тешка обољења, особе са оштећеним видом, слухом, интелектуалним тешкоћама (доказује се релевантном медицинском документацијом),
- Предност ће имати особе које живе саме, старачка домаћинства (двоје и више старих особа у домаћинству) и старе особе о којима породица није у могућности да се брине.



giz
GIZ - German Development Cooperation



Црвени крст Србије
Red Cross of Serbia

Црвени Крст Бач
Red Cross Bač

4. Начин и рок пријаве

Пријаве за услуге из тачке 1. овог Јавног позива достављају попуњавањем обрасца Пријаве уз који се прилаже копија/очитана лична документација и релевантна медицинска документација за корисника. Пријаву за корисника може поднети корисник лично, чланови уже и шире породице, пријатељи (комшије) и др.

Пријаве за услуге из тачке 1. Јавног позива могу се подносити до краја 2024. године.

Образац пријаве се може преузети на сајту Општине Бач www.bac.rs или лично у Центру за социјални рад Бач (улица: Бачка 4) и Црвени крст Бач (улица: Грмечка 8а).

Попуњене пријаве са пратећом документацијом се достављају лично или путем поштена адресу: Црвени крст Бач, улица: Грмечка 8а, 21420 Бач или Центру за социјални рад Бач, улица: Бачка 4, 21420 Бач.

Информације о пројекту и услугама могу се добити у Црвеном крсту Бач, улица: Грмечка 8а у Бачу, тел. 021/6071-244, мобилни: 063/7524815, e-mail: bac@redcross.org.rs контакт: Секретар ЦК Оливера Јелић или у Центру за социјални рад Бач, улица Бачка 4, тел. 021/6070-251, e-mail: bac.csr@minrzs.gov.rs, контакт особа: Светлана Продановић.

У Бачу, 13.02.2024. године

Број: 30-1-14/2024-IV-03



МЕНАџЕР ПРОЈЕКТА

Никола Бањац